
RPP MASA DARURAT COVID 19 

MADRASAH ALIYAH SABILAL MUHTADIN 

TAHUN PELAJARAN 2020/2021 

 

Mata pelajaran  : Geografi (Peminatan)   Pertemuan ke : 1 dan 2 

Kelas/ Semester  : X / I     Alokasi waktu : 3 x 45’ 

 

I.      Kompetensi Dasar 

3.1 Memahami pengetahuan dasar geografi dan terapannya dalam kehidupan sehari-hari 

4.1 Menyajikan contoh penerapan pengetahuan dasar geografi pada kehidupan sehari-hari dalam bentuk 

tulisan 

II. Tujuan Pembelajaran 

1. Mengenal dan memahami konsep-konsep yang berkaitan dengan geografi 

2. Merumuskan ruang lingkup kajian geografi 

3. Memahami ruang lingkup pengetahuan geografi 

4. Berpikir logis, kritis, rasa ingin tahu, kolaboratif dan terampil memahami fenomena geografi di 

lingkungannya 

III. Materi Esensi 

 Ruang lingkup pengetahuan geografi. 

IV. Media dan Sumber Belajar 

a. Media Belajar : Internet, What’s App Grup, Googleclasssroom, Googleform 

b. Sumber Belajar : Internet, Buku Siswa, Modul Power Point 

V. Proses Pembelajaran 

a. Kegiatan Pendahuluan (15’) 

1. Memberi salam, berdo’a, dan mengondisikan suasana belajar yang menyenangkan melalui WA grup 2. 

Menyampaikan kompetensi yang akan dicapai, garis besar cakupan materi, kegiatan yang akan 

dilakukan, dan teknik penilaian yang akan digunakan melalui WA grup 

b. Kegiatan Inti (100’) 

1. Peserta didik diberikan stimulant tentang ruang lingkup pengetahuan geografi berupa file power point, 

artikel, video, gambar atau materi dari buku siswa via Whats App atau Google Class Room 

2. Setelah melihat stimulant, peserta didik diarahkan untuk diskusi dan aktif tanya jawab via Whats App 

atau Google Class Room 

3. Pemberian penugasan dari buku siswa / googleform 

4. Peserta didik dibagi ke dalam 6 kelompok dengan 6 tema sesuai kelompokpertanyaan 

5. Setiap kelompok mencari penjelasan sesuai tema pada buku teks, modul power point daninternet 

6. Setiap kelompok membuat ringkasan dari diskusi kelompok 

7. Setiap kelompok membuat presentasi dalam power point memuat materi dan klasifikasi/gambar/video 

dan kesimpulan 

8. Hasil kerja kelompok dipresentasikan, kelompok lain memberi tanggapan melalui zoom meeting 

9. Guru menyelaraskan kesimpulan dan materi setelah presentasi setiapkelompok 

c. Kegiatan Penutup (20’) 

1. Membuat rangkuman / simpulan pelajaran 

2. Melakukan refleksi terhadap kegiatan yang sudah dilaksanakan melalui zoom meeting 

3. Memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil pembelajaran dan 

4. Mempersiapkan diri untuk materi yang akan datang 

VI. Penilaian 

1. Penilaian Sikap : Observasi keaktifan saat daring 

2. Pengetahuan : Tes tertulis tentang ruang lingkup pengetahuan geografi via googleform 

3. Keterampilan : Unjuk kerja dalam prestasi dan tanggap via daring 
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